

## A ROMÁNIAI EVANGÉLIKUS-LUTHERÁNUS EGYHÁZ FELHÍVÁSA

*„Isten a mi oltalmunk és erősségünk, mindig biztos segítség a nyomorúságban. Azért nem félünk, ha megindul is a föld, és hegyek omlanak a tenger mélyébe. Jöjjetek, lássátok az Úr tetteit, aki bámulatos dolgokat művel a földön.” (Zsolt 46, 1-3.9)*

Tiltakozunk személyes részvételünkkel a Székely Mikó Református Kollégium visszaállamosítása ellen a 2012. szeptember 1-jén a Sepsiszentgyörgyön szervezett országos tüntetésen!

A Romániai Evangélikus-Lutheránus Egyház vezetősége tisztelettel felkéri egyházunk lelkészeit, világi elöljáróit, híveit, de minden jószándékú, felelősen gondolkodó embertársunkat, hogy az Erdélyi Református Egyházkerület felhívásának eleget téve minél nagyobb számban vegyünk részt a Sepsiszentgyörgyön szervezett tiltakozó megmozduláson! Nem fogadhatjuk el a Székely Mikó Református Kollégium ügyében Buzău-ban hozott rosszindulatú és jogellenes bírói döntést, amely precedenst teremtő visszaállamosítási kísérlet. Jogos tiltakozásunkkal szolidaritást vállalunk, és együttérzésünket fejezzük ki a hároméves börtönbüntetésre ítélt Markó Attila és Marosán Tamás mellett is. „Egymás terhét hordozzátok: és így töltsétek be a Krisztus törvényét.”(Gal 6, 2) A református testvéreinket ért megalázó, felháborító döntés közös terhünk! A testvérszeretet, igazságérzet és békesség iránti krisztusi elkötelezettségünk miatt nem tűrhetjük szó nélkül a történeteket.

**Felhívjuk a résztvevők figyelmét, hogy az evangélikus hívek szeptember 1-jén, szombaton a sepsiszentgyörgyi evangélikus templomban (Széna utca) 11 órakor találkoznak!** A találkozót rövid áhítat vezeti be. Az áhítat után harangzúgás kíséretében, szervezeten vonulnak át az evangélikus tiltakozók a város főterére, ahol csatlakoznak az Erdélyi Református Egyházkerület szervezésében sorra kerülő országos tüntetéshez!

A testvérszeretet kötelékében,

Ft. Adorjáni Dezső Zoltán  
püspök

Fehér Attila  
egyházkerületi főtanácsos

Kolozsvár, 2012. augusztus 17.